

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI**

**315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130**  
**E-mail:secretariat@primariacurtici.ro**

**Nr.9/23.04.2019**

**MINUTA**

**Sedintei Extraordinare a Consiliului Local al Orasului Curtici din data**  
**23.04.2019**

**HOTARÂREA NR.57** privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul a 15 consilieri „pentru” din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARAREA NR.58** privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul a 15 consilieri „pentru” din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.59** privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul a 15 consilieri „pentru” din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.60** privind aprobarea tarifelor de intrare și închirierilor de căsuțe pentru anul 2019 în incinta Ștrandului Termal Curtici, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.61** privind aprobarea PLANULUI DE ACȚIUNE pe 2019 pentru serviciile sociale acordate în cadrul Direcției de Asistență Socială –Primăria Curtici, hotărâre adoptată cu votul a 15 consilieri „pentru” din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.62** privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna MARTIE 2019, hotărâre adoptată cu votul a 15 consilieri „pentru” din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.63** privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Curtici în Adunarea Generală Ordinara a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea „Planului de Administrare 2019-2021” și aprobarea „Rectificării BVC 2018”, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 14 consilieri și 1 vot „împotriva” al domnului consilier Vereș Grad Bogdan, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.64** privind aprobarea Planului de Ordine și Liniște Publică a orașului Curtici pentru anul 2019, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.65** privind aprobarea plății Cotizației pe anul 2019 la bugetul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare județul Arad”, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” și 1 vot „abținere” al doamnei consilier Mocuța Liana, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.66** privind aprobarea plății Cotizației pentru anul 2019 către Asociația Orașelor din România ,hotărâre adoptată cu votul a 13 consilieri „pentru” și 2 voturi „abținere” ale consilierilor doamna Mocuța Liana și domnul Pilan Marcel, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.67** privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local, care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2020 ,hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri și 2 voturi „abținere” ale consilierilor doamna Mocuța Liana și domnul Pilan Marcel, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.68** privind revocarea HCL Curtici nr.56/27.03.2018,hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.69** privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai obiectivului de investiție „Lucrări de reparații capitale str.1 Decembrie 1918” ,hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri și 2 voturi „abținere” ale consilierilor doamna Mocuța Liana și domnul Pilan Marcel, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.70** privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai obiectivului de investiție „Reabilitarea străzilor din orașul Curtici în vederea modernizării” ,hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri și 2 voturi „abținere” ale consilierilor doamna Mocuța Liana și domnul Pilan Marcel, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.71** privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai obiectivului de investiție „Reparații trotuare cu pavele în orașul Curtici ”,hotărâre adoptată cu votul

„pentru” a 13 consilieri și 2 voturi ”abținere” ale consilierilor doamna Mocuța Liana și domnul Pilan Marcel din cei 15 consilieri prezenți.

- Proiect de hotărâre privind **adoptarea unor prevederi necesare pentru ocuparea prin concurs a postului vacant, funcție contractuală de conducere de ADMINISTRATOR PUBLIC din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Curtici.**

Comisia pentru protecția mediului și turism, juridică, de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, munca și protecție socială, protecția copilului, activități sportive și agrement, **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 7 voturi ”pentru”, 7 voturi ”împotriva” ale domnilor consilieri Foghiș Felicia, Carja Cosmin, Tăședan Alexandru, Cios Ioan, Bojan Floarica, Lulușan Marcel, Pilan Marcel și 1 vot ”abținere” al doamnei consilier Mocuța Liana, din cei 15 consilieri prezenți.

**În urma numărării voturilor, proiectul de hotărâre este neaprobat urmare a neîndeplinirii majorității cerute de lege.**

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul MÎNDRUȚĂU Cosmin președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **23.04.2019**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,  
MÎNDRUȚĂU Cosmin

Contrasemnează pentru legalitate,  
Secretar,  
Jr. Nagy Ioan

